

## ВІДОМОСТІ

про педагогічних працівників, які працюють у здобувача ліцензії (ліцензіата) за основним місцем роботи, мають освітню та/або професійну кваліфікацію, яка відповідає спеціальності 274 Автомобільний транспорт

(код та найменування спеціальності, що ліцензується)

на рівні фахової передвищої освіти

Прізвище, ім'я та по батькові педагогічного працівника	Найменування посади	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив науково-педагогічний, науковий працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація, згідно з документом про вищу освіту)*	Освітня кваліфікація (категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Стаж науково-педагогічної та/або педагогічної роботи	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі, кількість навчальних кредитів (годин) підвищення кваліфікації)
<b>Особи, які працюють за основним місцем роботи (у тому числі за суміщенням)</b>						
Проценко Володимир Олександрович	викладач, голова циклової комісії	Київський автомобільно-дорожній інститут, 1982. Автомобілі, автомобільне господарство. Інженер-механік	спеціаліст вищої категорії	19 років		ПАТ АТП 13058, дов. 04.12.2020 р. №1873
Міськевич Віктор	викладач	Київський автомобільно-	спеціаліст вищої категорії	8 років		ПАТ АТП 13058, дов. 12.10.2015 р.

Володимирович		дорожній інститут, 1985. Організація дорожнього руху. Інженер дорожнього руху				№648
Лісовенко Тетяна Федосіївна	викладач	Донецький політехнічний інститут, 1969. Технологія машинобудування, металорізальні верстати та інструменти. Інженер-механік	спеціаліст вищої категорії, викладач-методист	49 роки		Кафедра теоретичної та прикладної механіки Механіко- математичного факультету КНУ імені Тараса Шевченка, дов. 11.12.2020 р. №908